



НОВИНИ

Керівників комунальних ЗМІ обиратимуть за конкурсом

Учора Київрада підтримала рішення «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради». Йдеться про очільників газет «Хрещатик», «Вечірній Київ», радіостанції «Голос Києва» та телекомпанії «Київ».

Світлана МАЖУРИНА | «Хрещатик»

ДЕТАЛЬНІШЕ про необхідність прийняття рішення у коментарі «Хрещатик» розповіла депутат Київради, секретар постійної комісії Київради з питань інформаційної політики та реклами Рена Назарова.

«Це невелика наша спільна перемога. Нам чітко говорить законодавство, що нова Київрада має обрати керівників комунальних ЗМІ вже на другому пленарному засіданні. Минуло майже 9 місяців, а Київрада цього не зробила. До цього часу у нас працюють керівники, головні редактори, директори з приставкою в. о. Тобто вони є безправними, в ручному управлінні. Раніше, за часів Черновецького, це було зручно.

Відповідно до даного рішення, керівників комунальних ЗМІ пропонують обирати відкрито та на конкурсній основі. Пані Рена Назарова уточнює: «Я пропоную зробити відкритий конкурс, утворити конкурсну комісію. Хто туди може увійти? Депутати Київради, представники громадськості, творчих спілок. Це все пропонується зробити у місячний термін.

Ще одна проблема — порядок проведення цього конкурсу було затверджено ще 2006 року. Його треба скасувати та затвердити новий порядок.

Вже до 1 червня цього року мер столиці Віталій Кличко повинен винести кандидатури керівників комунальних ЗМІ на погодження в сесійній залі. Претенденти мають представити програми розвитку ЗМІ, котрі вони хочуть очолити.

Однак те, на який термін будуть обиратися нові керівники, лишається під питанням. В законі йдеться про те, що їхня робота завершується разом з каденцією Київради, котра їх обрала. Однак Рена Назарова зауважила, що восени будуть вибори до Київради, тому нелогічно призначати керівників ЗМІ на кілька місяців.

«Термін роботи очільників комунальних ЗМІ ми будемо погоджувати окремо. Розробимо для цього окремий проект рішення», — резюмувала пані Назарова ■

Діти принесли депутатам барвисті шкарпетки

■ Так громадськість привернула увагу Київради до проблем дітей з синдромом Дауна

Батьки та громадські організації попросили у депутатів Київради допомоги особливим дітям. Зараз їм бракує спеціальних груп при звичайних навчальних закладах та фізкультурно-реабілітаційних програм. Увагу до проблеми привертали креативно-строкатими шкарпетками.

Віталія ГОНЧАР | «Хрещатик»

ЩОРОКУ в столиці народжується до 30 особливих дітей — у них одна зайва хромосома у 21-й парі. Так, це впливає на розвиток і подальше життя, але зовсім не означає, що людина не може стати повноправним членом суспільства.

«У себе в родині ми жартуємо: насправді, це не у наших дітей зайва хромосома. Це у всіх нас її не вистачає. Діти з синдромом Дауна — відкриті і добрі. Вони можуть навчатися, працювати, творити, приносити користь державі. Не можна нас ізолювати. Це так само, як і звичайна дитина, — якщо вона не буде спілкуватися зі своїми однолітками, друзями, то буде деградувати», — каже Світлана Чистякова, мама Олексія.

Зараз батьків найбільше цікавлять дитячі садки та школи, бо наразі у Києві створено замало груп для навчання таких дітей. Найчастіше пропонуються спеціальні групи при реабілітаційних центрах для дітей з інвалідністю. «Але ж не можна всі різновидності інвалідності зводити в одну групу. Виходить, якщо ми йдемо у такий спецклас, то ми не розвиваємося, ми просто топчемося на одному місці», — пояснює мама Світлана. Так ми в соціум не ввійдемо.

Батьки поросять відкрити інклюзивні групи при звичайних дитячих садках та школах. Це європейська практика. Так діти отримують освіту за спеціальною програмою і водночас спілкуються зі своїми здоровими однолітками, заводять друзів і вчаться «вливатися» в суспільство.

За словами президента всеукраїнського благодійного об'єднання «Синдром Дауна» Сергія Кур'янова, наразі у столиці діє тільки по одній



Батьки та громадські організації попросили у депутатів Київради допомоги особливим дітям. Зараз їм бракує спеціальних груп при звичайних навчальних закладах та фізкультурно-реабілітаційних програм

інклюзивній групі на район. А в Голосіївському та Дніпровському районах таких груп взагалі немає.

Крім освіти, «сонячним дітям» потрібна й особлива фізична підтримка. Але доступних фізкультурно-оздоровчих центрів у столиці теж критично мало. Наприклад, єдиний басейн, який дав маленьким киянам «безплатну воду» — це «Юність».

«Ми намагалися домовитися з мережею «SportLive»... Але, як би так мовити... ми не пройшли фейс-контроль. Єдиний басейн Києва «Юність» нас прийняв. І діти показують такі результати, що навіть батьки не сподівалися! Вони вже самостійно плавають, а батьки чекають їх у холі. Так чи інакше, але ми розвиваємося. Так, Альоша?» — каже мама Світлана і відпускає сина гуляти Київрадою.

Акцію благодійної організації «Синдром Дауна» підтримав мер Києва. «Зверніть увагу на акцію, яка проходить зараз в кулуарах Київради. Це дуже важливо, ми маємо допомагати нашим особли-

вим дітям», — звернувся Віталій Кличко до депутатів.

Самі політики активно купували строкаті шкарпетки, які принесли в Київраду діти та їхні батьки. Чому саме вони стали символом 21 березня? Все тому, що пара шкарпеток, якщо розгорнути її дзеркально, нагадує пару хромосом. Яскраві кольори звертають на себе увагу. Так само, як не залишаються без поглядів діти з синдромом Дауна. І не завжди ці погляди доброзичливі.

Представниця благодійної організації Уляна радить 21 березня прикрасити себе яскравими шкарпетками. «Одягніть різні гольфи, прикріпіть шкарпеточку на сумку чи одяг. Можна навіть шарф з них зробити. Вийдіть так на вулицю. На вас будуть звертати увагу, дивуватися... Так ви висловіте солідарність з людьми з синдромом Дауна. На них також постійно звертають увагу, бо вони інші. Якщо перехожі будуть задавати питання — розкажіть їм про цей особливий день, поясніть проблеми ді-

тей з Даун-синдромом», — закликала Уляна.

А депутатів Київради закликали передбачити у бюджеті столиці на наступний рік кошти на оздоровчу та освітню інфраструктуру для «сонячних дітей».

«Я беру зобов'язання від імені нашої профільної комісії сприяти розвитку соціальної програми або виділенню додаткових коштів для підтримки дітей із синдромом Дауна», — заявив голова комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики Юрій Крикунов.

Додамо, що двадцять перший день третього місяця був обраний, щоб показати, що синдром Дауна пов'язаний із наявністю у клітині людини 3-ї хромосоми у двадцять першій парі.

Нагадаємо, що вперше цей день відзначали у 2006 році на VI міжнародному симпозиумі з синдромом Дауна. Його провели у місті Пальма-де-Майорка (Іспанія) за ініціативою правління Європейської та Всесвітньої асоціацій «Синдром Дауна» ■

фото Бориса КУРИСЕНКА



Реорганізація «Київпастрансу»

■ **Найбільше в столиці підприємство-перевізник намагається відповідати європейським стандартам**

У вівторок директор «Київпастрансу» Сергій Майзель розповів про реорганізацію комунального підприємства «Київпастранс». Було висвітлено питання його роботи в найближчий час. Серед іншого йшлося і про фінансову, господарчу, інвестиційну діяльність підприємства, активізацію боротьби з корупцією, підняття рівня безпеки пасажирів.



Ярослава ЗОЛОТЬКО | спеціально для «Хрещатика»

З **НОВОГО**, 2015 року, на КП «Київпастранс» розпочато реорганізацію. Метою реформ є проведення публічного аудиту, активізація боротьби з корупцією, підняття рівня безпеки пасажирів. Залучені інвестиції плануються використати на погашення кредитної заборгованості та відновлення рухомого складу.

«Ми є найбільшим комунальним підприємством на території України, а також соціальним перевізником № 1. Тому маємо наблизитись до європейських стандартів у плані безпеки перевезення пасажирів, чіткого дотримання графіка руху транспорту. Люди по-

винні розуміти, за що сплачують гроші», — розповів Сергій Майзель.

«Київпастранс» завжди був великим підприємством. Так, у 2014 році воно мало 27 структурних підрозділів, на підприємстві працювало більш ніж 9 тисяч осіб. Місячний фонд заробітної плати становив 61 млн грн, а заборгованість перед працівниками станом на вересень 2014-го сягнула 77,3 млн грн. Пасажиропотік становив 1,5 млн осіб на добу. У той час «Київпастранс» мав кредиторську заборгованість 1,2 млрд грн та 60 млрд грн дебіторської заборгованості. То й виникли такі проблеми: необхідність оновлення рухо-



Керівник «Київпастрансу» повідомив, що у планах підприємства — закупівля 60 нових трамваїв та 66 тролейбусів

мого складу, низька ступінь мотивації персоналу, великий штат дублюючих працівників.

Наразі таке велике підприємство не потрібне. За словами Сергія Майзеля, нині йде скорочення працівників підприємства та автобусних парків.

«Ми не скорочуємо водіїв, робітників, кондукторів — скорочуємо управлінський апарат. Не може бути на підприємстві понад

20 % управлінців. Набиралися такі спеціалісти не за професійними якостями, а за родинними зв'язками: хто кому брат, сват, кум. Вважаю, що краще скоротити частину непотрібних працівників, аніж увесь колектив буде ходити з простягнутою рукою», — пояснив пан Майзель.

Завдячуючи реформам, «Київпастранс» ще в лютому майже розрахувався з працівниками. Збіль-

шилися доходи від перевезення платних пасажирів у серпні — грудні 2014-го порівняно з аналогічним періодом минулого року на 10 %. Це становить 15,4 млн грн. Реструктуризація чотирьох автопарків та станції технічного обслуговування заощадить 1 085 600 грн щомісяця. Поетапне скорочення працівників з дублюючими функціями дасть можливість заощадити 10 млн грн щомісяця за рахунок економії фонду оплати праці. Також вдалося збільшити пасажиропотік з 1,5 млн осіб за добу до 1,7 млн.

Зі слів керівника «Київпастрансу», підприємство планує закупити 60 нових трамваїв та 66 тролейбусів. «Вартість пально-мастильних матеріалів дає дуже велике навантаження на бюджет підприємства. Тому автобусний парк ми не плануємо розвивати — лише ремонтуватимемо. Поновлюватиметься тільки електротранспорт», — наголосив Сергій Майзель.

До кінця цього року планується відновлення рухомого складу та погашення заборгованості. В останньому кварталі 2015-го пасажирів «Київпастрансу» зможуть користуватися Wi-Fi, не виходячи з тролейбуса ■

В останньому кварталі 2015-го пасажирів «Київпастрансу» зможуть користуватися Wi-Fi, не виходячи з тролейбуса

Багатосерійна битва з МАФами

■ **Кияни скаржаться на незаконні кіоски, які з'являються в місті**

Не встигли знести один МАФ, як уже на його місці, наче гриби після дощу, виростає 5 інших. Декілька років поспіль столична влада проводить щорічну боротьбу з так званими «розливайками». Однак віз і нині там. Кияни висловили свої скарги та пропозиції щодо демонтажу незаконних кіосків у прямій телефонній лінії з директором комунального підприємства «Київблагоустрій» Іваном Кліпою.

Лєся КЕСАРЧУК | «Хрещатик»

У **КОНТАКТНОМУ** центрі міста Києва триває спецпроект «Прямий зв'язок із київською міською владою». Цього разу кияни спілкувалися із директором КП «Київблагоустрій» Іваном Кліпою. Серед найбільш актуальних питань — несанкціонована торгівля. Для прикладу, мешканці будинку по вулиці Артема скаржаться, що вся прибудинкова територія оточена малими архітектурними формами. «Найстрашніший кіоск — це алкогольний магазин поблизу



школи № 101, — бідкається киянка Марина Володимирівна. — Цілу ніч тут розпивають алкоголь, шумно, брудно, і ми прохаємо вислухати нас і знести цей МАФ. А вже поряд вчаться діти і знаходиться зупинка трамваю. Ми хочемо зробити тут зелену зону». Також з криком душі з аналогічного питання звернулася жителька Святошинського району Тетяна Костянтинівна. Жінка говорить, що третій рік бореться з тимчасовою спорудою, яка вже стала постійною. «Цей МАФ стоїть просто на пішохідному переході у двох метрах від міжквартального проїзду. Найгірше те, що об'єкт може спричинити

Протягом години директор «Київблагоустрою» відповів на 9 дзвінків киян та розглянув 13 питань

аварійні ситуації. Адже цей кіоск перекидає видимість транспорту. Я прохаю знести його», — зауважила пані Марина. У свою чергу, директор КП «Київблагоустрій» Іван Кліпа зазначив, що перевірить законність цих кіосків і намагатиметься розібратися з їх подальшою долею. «Як відомо, наприкінці лютого ми комплексно зачистили Печерський район. Зараз там нема жодного незаконного МАФа. Днями міський голова анонсував масовий демонтаж нелегальних МАФів в Оболонському районі. До чого, власне, ми й приступили. Тут знаходиться близько трьохсот незаконних ларьків. Наразі ми їх інвентаризуємо та водночас вже почали перші демонтажі. На сьогодні на Оболоні демонтовано близько 30-ти МАФів. Наступного тижня до цього



Найбільше скарг і пропозицій під час прямої телефонної лінії з директором КП «Київблагоустрій» стосувалося демонтажу незаконних кіосків у столиці

процесу активно підключиться й адміністрація Оболонського району», — повідомив Іван Кліпа. З початку року силами демонтажних груп КП «Київблагоустрій» з вулиць столиці прибрано більш як триста самовільно встановлених тимчасових споруд (це ларьки, кіоски і таке інше). Також у киян виникли питання щодо прибирання прибудинкової території та території власного району.

Іван Кліпа повідомив, що в Києві уже почався двомісячний

із благоустрою, і у кожного району є графік робіт щодо прибирання. Загалом протягом години директор «Київблагоустрою» прийняв 9 дзвінків та розглянув 13 питань. «Всі питання, з якими кияни під час онлайн-спілкування у Контактному центрі звернулись до мене та які входять до сфери повноважень КП «Київблагоустрій», зафіксовані та поставлені на контроль», — додав директор комунального підприємства ■

МІСТО

«Реанімація при зупинці серця», «Допомога постраждалим у ДТП» — це не теми в медичній книзі й не екзаменаційні білети студентів медичного вишу. Це назви конкурсів, у яких за першість боролися старшокласники столичних шкіл.

Оксана СЕМЕНІК | «Юн-прес», спеціально для «Хрещатика»

«Я МОЖУ врятувати життя!» — проект, який уже четвертий рік поспіль реалізують фонд «Здоров'я», Всеукраїнська Рада Реанімації та Екстреної Медичної Допомоги за підтримки МОЗ, КОДА та Київської ОДА. Його правила прості: спочатку в кожній школі відбувається навчання учнів основам надання першої невідкладної медичної допомоги, далі юні рятувальники показують свої навички на рівні міста, а найкращі захищають честь міста на Всеукраїнському етапі.

Цього разу конкурс віддала перша леді України — Марина Порошенко.

«Коли діти змагаються — вони зацікавлені, з'являється інтерес. Ми потребуємо таких проектів для майбутнього України. Статистика свідчить, що домедична допомога може врятувати близько 30 тисяч життів», — зазначила дружина Президента.

Під час заходу збірні команди старшокласників п'яти шкіл Києва та команда лідерів учнівського самоврядування навчальних закладів столиці змагалися у Скандинавській гімназії. Судді, які ще декілька тижнів тому були їхніми вчителями, оцінювали правильність і оперативність дій, так звані сценарії, у різних життєвих си-



«Я можу врятувати життя!»

■ Київських школярів навчають азам надання першої медичної допомоги



Спочатку в кожній школі відбулися навчання учнів основам надання першої невідкладної медичної допомоги, далі юні рятувальники показували свої навички на рівні міста, а найкращі з них захищали честь на Всеукраїнському етапі конкурсу

туаціях. На спеціальних манекенах учасники показували, як робити масаж серця і штучне дихання, перев'язували «відкриті рани» своїм друзям та звільняли їхні дихальні шляхи від уявного предмету. Та справді складним конкурсом був «Допомога постраждалим у ДТП», адже школярі мали зорієнтуватись, як допомоги двом

постраждалим. У одного був «перелом і стан афекту», а у іншого — манекену — «зупинка серця». Цей конкурс не тільки показував, як школярі засвоїли правила надання першої медичної та психологічної допомоги, а й їхнє вміння працювати в команді.

«Завдяки нашій спільній праці в нашо-

У київському етапі конкурсу взяли участь близько 500 старшокласників столиці

му суспільстві дійсно стало безпечніше жити. З'являється надія, що навіть на вулиці с тобою буде все гаразд і тобі врятують життя», — говорить про важливість проекту голова Спільки парамедиків України Ярослав Вус.

Під час виконання завдань учасниками конкурсу він наводив вражаючі цифри. Кожна ситуація — своя сумна статистика, тож навіть одна секунда — дорогоцінна. На цьому наголошував і голова фонду «Здоров'я» Володимир Дудка: «В екстремальних ситуаціях мають надати допомогу впродовж 1-2 хвилин. Саме тому важливо, аби не тільки лікарі отримували ці знання, а й молоді люди, які можуть опинитися поруч. Хотілося, аби кожен зміг сказати: «Я вмю врятувати життя!».

Цього року конкурс уже відбувся в Житомирі та Полтаві. У київських змаганнях взяли участь близько 500 старшокласників столиці. Перше місце та нагороду з рук дружини Президента отримала команда спеціалізованої школи № 250. Марина Порошенко також побажала, щоб учні ділились з усіма своїми життєво необхідними знаннями та зізналася, що весь час хотіла допомогти та підказати учасникам. Радість команди можна лише уявити. Але вони точно впевнені в одному: «Ми — майбутнє медицини» ■

Відкриті до контролю

■ У Контактному центрі міста Києва триває аудит

Українці не люблять перевірок. Це поняття часто пов'язують із зайвою морокою і клопотами. Проте у світі готовність тієї чи іншої структури пройти публічний аудит свідчить про прозорість і професіоналізм компанії. Контактний центр міста Києва погодився на цей крок, аби дізнатися, наскільки його робота відповідає європейським стандартам.

Наталка МИКОЛАЄНКО | «Хрещатик»

АУДИТ у Контактному центрі міста Києва здійснює Всеукраїнська асоціація контактних центрів (ВАКЦ). Як розповів керівник відділу ВАКЦ Андрій Чуранов, Контактний центр міста Києва став першим серед подібних установ державної та комунальної власності в Україні, де проведена така перевірка.

«Насамперед зробимо оцінку ефективності роботи Контактного центру та якості обслуговування громадян», — зазначив Андрій Чуранов. — Наприклад, ми можемо за кількома критеріями діз-

натися, яка оптимальна кількість операторів має приймати телефонні звернення, аби киянам було просто додзвонитися, і щоб водночас раціонально використовувалися бюджетні кошти для працівників».

Загальні вимоги аудиту визначені відповідно до світових стандартів галузі управління контакт-



Контактний центр міста Києва став першим серед подібних установ державної та комунальної власності в Україні, де проведено аудит

У міському колл-центрі багато уваги приділяють саме відслідковуванню звернення і чи задоволена людина результатом того, як вирішили її проблему

ними центрами «EN^o 15838» і «СОРС», а також враховуючи особливості обслуговування громадян у державному секторі. Наприклад, у світі нема потреби оцінювати якість наданої послуги після конкретного звернення. А у міському колл-центрі багато уваги приділяють саме відслідковуванню звернення і чи задоволена люди-

на результатом того, як вирішили її проблему.

Необхідно зазначити, що у разі відповідності критеріям аудиту Контактний центр міста Києва отримає сертифікат якості строком на три роки. Це надасть наступні переваги: впровадження стандартів для підвищення якості та продуктивності роботи, реалізацію ефективних процесів обслуговування заявників, раціональне витрачання бюджетних коштів, а також отримання додаткових можливостей розвитку. «Дотримуючись принципів

прозорості та відкритості діяльності влади, ми запросили представників засобів масової інформації не лише дізнатися про результати перевірки, а й особисто долучитися до процесу аудиту. Зокрема оцінити відповідність Контактного центру міста Києва європейським стандартам», — зазначила директор КП «Контактний центр міста Києва» Лариса Жукова.

Результати аудиту Всеукраїнська асоціація контактних центрів обіцяла оприлюднити уже найближчим часом ■

Паніка, поезія та кіно

■ «Хрещатик» підготував програму на вихідні



Фото www.facebook.com

На вибір киян — фестиваль паніки або ж поезії і вина, кращі стрічки Австрії або Вуді Аллена, гала-концерт хореографічного конкурсу або вечір у музеї, музичні виступи арфістів, «Дахи Брахи» чи джазменів.

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

Від паніки до поезії з вином

Жарт Тетяни Яїцької у Фейсбуці, на який відгукнулися тисячі інтернет-користувачів, переріс у проведення **фестивалю паніки і істерики «На дні»**, що відбудеться 21 березня у Державному музеї авіації в Жулянах. На заході пропонують панікувати з веселими лекціями та антикризовими майстер-класами, фотографуватися на фоні літаків та купувати недорогу їжу та хенд-мейд вироби. Вартість квитка: 1 долар за курсом.

21-22 березня с 10.00 до 19.00 у галереї мистецтв «Лавра» пройде

другий **Kiev Food & Wine Festival** з тематикою «поезія і вино». В рамках фестивалю на гостей чекає широкий вибір вина, лекції від кращих українських виноробів та сомельє, гастро-маркет, шоу-програма від українських поетів і музикантів, зона відпочинку. Вхід — 40 грн (бокал у подарунок).

Кіноманам: австрійське кіно, короткометражки та Вуді Аллен

В кінотеатрі «Київ» триває **Тиждень австрійського кіно**, що представляє резонансні картини Австрії останніх років. В програмі: драма «Добраніч, мамо» (жінка повертається до близнюків після пластичної операції і вони підозрюють, що це не їх мати; 20 березня о 19.00), кращі короткометражки австрійського фестивалю Ars Electronica 2014 (21 березня о 19.00), любовна драма «Нестямне кохання» (почуття Генріха і Генрієтти мають здолати неминучість смерті; 22 березня о 19.00), «Трищина в бетоні» (як батько після в'язниці намагається налагодити стосунки з сином; 23 березня о 19.00). Вартість квитків — 60 грн. Також в кінотеатрі показу-

ють короткометражки від кінофестивалю **«New Vision International Short Film Festival»**. У півторагодинній добірці представлені п'ять фільмів, присвячених кохання й інтимним стосункам. Вартість квитків — 30 грн.

21 березня о 23.00 в кінотеатрі «Кінопанорама» пройде **кіноніч з фільмами Вуді Аллена**. В програмі: стрічки «Римські канікули», «Опівночі в Парижі», «Манхеттен», «Все, що ви хотіли знати про секс, але боялись запитати...». Вхід — 100 грн.

Книги — усій країні

21-22 березня з 10.00 до 19.00 у Будинку вчителя пройде друга **книжкова виставка** у рамках комплексного проекту «Український простір». На виставці відвідувачі зможуть придбати книги українських видавництв — не тільки для себе, а й передати їх для шкіл і бібліотек Донбасу чи зони АТО. Мета виставки — поширення українських видань по всій території країни. Вхід вільний.

Мистецтво танцю

21-22 березня в Києві проходить **XI Всеукраїнський хореографічний фестиваль-конкурс «Золоті ворота»**, заснований Шевченківською РДА та БО «Благодійний фонд «Золоті ворота» в 2008 році. На цьогорічний фестиваль-

конкурс зберуться понад 20 колективів з різних міст України. Гала-концерт переможців XI Всеукраїнського хореографічного фестивалю-конкурсу «Золоті ворота» розпочнеться 22 березня о 17.00 на сцені Національного медичного університету ім. А. Богомольця (пр. Перемоги, 34, приміщення фізико-хімічного корпусу). Вхід вільний.

В музеях — екскурсія, кіно, концерт

Музей історії Києва запрошує на **«Ніч у Музеї-2»**, яка відбудеться 20 березня о 20.00. Гостей чекає екскурсія виставкою «Київ. 1914: мир/війна» з киевознавцем Михайлом Кальницьким, перегляд фільму Чарлі Чапліна «Малюк» у музичному супроводі композитора-імпровізатора, піаніста Максима Шоренкова, конкурси та розіграші призів, солодощі та приємні сюрпризи. Вартість квитка — 100 грн, запис за тел. (044) 520-28-27.

20 березня о 18.00 в НХМУ відбудеться кінопоказ на тему **«Лікар: героїчні будні»**, на якому покажуть фільми «Лікар» (1973, реж. Володимир Бортко) та «Микола Амосов» (1971, реж. Тимур Золосєв). З передмовою виступить дослідниця радянської історії Катерина Рубан, яка вивчає заклади охорони здоров'я в СРСР і роль радянських лікарів у процесах соціалізації та модернізації суспільства. Вартість квитків — 20 грн.

21 березня о 15.00 в музеї-квартирі Павла Тичини відбудеться **концерт романсів** на слова великого поета. Вартість: 30 грн + вхідний квиток до музею.

Джаз, 10-річчя «Дахи Брахи» та арфова музика

21 березня о 19.00 Мистецька вітальня Євгенії Басалаєвої в рамках Всеукраїнського конкурсу арфістів пам'яті Г. Гааза запрошує на **концерт арфової музики «Чарівний звук весни потсдамської...»**, що відбудеться в Будинку акторів. Виконавці: Зоряна Бабюк (Німеччина) та спеціальний гість — лауреат міжнародних конкурсів, солістка НАС «Київська Камерата» Ярослава Некляєва. Вхід вільний.

Група **«Даха Браха»** пропонує киянам разом відзначити 10-річчя та насолодитися неповторною обробкою народної музики. Концерт пройде 21 березня о 19.00 в залі НТУУ КП, вартість квитків — 120-350 грн.

21 березня о 17.00 на сцені Київської оперети відбудеться **XIV Міжнародний джазовий фестиваль «Єдність»**. Серед хедлайнерів — українські віртуози гітарист Енвер Ізмайлов та піаніст Володимир Соляник, а також гітарист з Норвегії Фроде Барт і Квартет Гжегоша Карнаса, який об'єднав музикантів з Польщі та Азербайджану. Вартість квитків — 80-300 грн ■

Свято натхнення

■ В столиці визначили переможців «MUSIC DANCE FEST – 2015»

14 березня на базі спеціалізованої школи I-III ступенів № 23 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району столиці відбувся Всеукраїнський фестиваль-конкурс «MUSIC DANCE FEST – 2015». Протягом дня журі обирало кращих у номінаціях «Хореографічне мистецтво», «Оригінальний жанр» та «Вокал».

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

ФЕСТИВАЛЬ проходив за підтримки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту КМДА, Управління освіти Деснянського району, Київської міської організації «Матері і сестри молоді України», а його організаторами були творчі об'єднання «Продіс» (Київ, Україна), «Interfest» (Рига, Латвія) та творча група Київського національного університету театру, кіно і телебачення ім. І. К. Карпенка-Карого.

Основною метою фестивалю-конкурсу став пошук та підтримка юних талантів України у різних видах мистецтва та сприяння участі переможців у Міжнародному форумі «Baltic stage — 2015». До участі було запрошено творчі ко-

лективи та виконавців від 4-х до 25-ти років з Києва, Білої Церкви, Жашкова, Володимира-Волинського, Бердянська, Донецька тощо. Оцінювало їх виступи поважне журі з відомих діячів культури та мистецтва, зокрема, хореографи Анжела Копотя, Юлія Кірієнко, Тарас Копил та Микола Ковель, художній дизайнер Марина Лапа та дизайнер костюмів для танців і спорту Вікторія Шелеміна, заслужена артистка України Наташа Турбіна та співак Олександр Доля. Очоловали журі продюсер Геннадій Пугачов та актор і режисер Анатолій Суханов.

За рішенням організаторів фестивалю-конкурс було присвячено

усім героям України, які захищають незалежність нашої держави, а в першу чергу справжній патріотці, Герою України Надії Савченко. Лауреат міжнародних та українських конкурсів Денис Фролов присвятив їй свою музичну композицію «Янгол-охоронець».

Фестиваль-конкурс відбувався у три етапи. У першій частині виступали хореографічні колективи та представники оригінального жанру. Перемогу в номінації «Хореографічне мистецтво» здобули зразковий ансамбль танцю «Росток» (у віковій групі 7-10 років), колективи «М-44» (11-14 років), Totem Dance school (15-25 років), ансамбль «Крила», Анна Коростельова та Софія Пікалова (соло), Євдокія Гусак та Софія Пікалова (дует) з Totem Dance school. А в номінації «Оригінальний жанр» кращими стали Маргарита Савка і Іван Пришляк. У другому блоці виступали вокалісти від 6-ти до 14-ти років. Переможцями стали Катерина Баліцька (у віковій групі 6-8 років), Богдан Титаренко (9-10 років), Ірина Войко та Валерія Пенязькова (11-12 років), Анна Бабанська (13-14 років). На сцену у третьому блоці бу-



ли запрошені вокальні колективи та старші солісти. Серед них кращими визнали вокалістів Аліну Багінську, Анну Одинець (15-16 років) та Владислава Демиденка (17-18 років), а серед колективів — «Шалала-шоу» (7-10 років) і «Овація» (11-16 років).

Усім учасникам вручили дипломи лауреатів I, II та III премій, а також пам'ятні статуетки та подарунки. Найкращі вокалісти та колективи отримали сертифікати на участь у Міжнародному форумі «Baltic stage — 2015», який відбудеться у концертному залі «Дзінтарі» міста Юрмала (Латвія) 15-19 червня.

«Проведення таких фестивалів, що дають можливість реалізуватися яскравим індивідуальностям, якими є всі діти, дуже важливе, — вважає співголова журі Анатолій Суханов. — Ми бачили їхне натхнення, що єднало викладачів, батьків і самих конкурсантів, позитив, який так необхідний сьогодні, відкритість, щирість і впевненість, що все буде добре. Приємно, що сучасні діти обирали для виконання українські пісні без шароварщини, виконували їх з гідністю і гордістю за свою країну, що не завжди під силу до-рослим» ■

СЛОВО СВЯЩЕНИКА

Чого нам боятися?

В дитинстві ми іноді бували в полоні різних дитячих переживань, які нас лякали: було страшно залишатися самому в кімнаті, знаходитися в темряві, чути якісь невідомі звуки. Все це збуджувало нашу уяву змальовувати страшні причини цих побоювань. Та проходить час і життєвий досвід стає сильною зброєю проти дитячого переляку. Розмірковуючи, приходимо до висновку, що немає причин для страху. Але в духовному житті постає ще одне питання: що таке «страх Божий»?

Архімандрит ЛАВРЕНТІЙ (Живчик) | спеціально для «Хрещатика»

страх. Саме тому апостол і каже: «Досконала Любов виганяє страх» (1 Ін. 4: 18). Однак неможливо досягти досконалого страху інакше, як тільки початковим страхом».

І ще в одному із псалмів сказано: «Будуть боятися там, де немає страху» (Пс. 52: 6). Може, це говорить саме про ті безпричинні побоювання і страхи? Не тільки. Святитель Афанасій Великий пояснює це місце Писання, проводячи аналогію між благоговінням перед Богом та синівською любов'ю. «Закон Мойсеїв піддавав покаранню, а страх Христов непорочний,— говорить святитель,— бо вчить нас боятися так, як сини бояться батька... З часу пришествя Христа боїмося Бога, але не тому, що погрожує закон, а з благоговіння, яке більш властиве вільним».

Отже, боятися Бога — це нормально і правильно. Але не тому, що Всесильний Творець, Який привів нас у це життя, так само легко може й припинити хід життєвого поступу, а через побоювання ви-

явитися невдячним, а тому й не гідним цього дару. Сучасна людина часто боїться зустрічі з Богом вічна-віч, бо в такий спосіб доведеться досягнути себе без прикрас, з усіма недоліками, вадами та спотвореннями душі. Натомість потрібно докласти сил, щоб виправити недоліки, вади і спотворення, яким би звичним і комфортним нам не здавалося співжиття із ними.

Таким чином тваринний страх, який нас подекуди захоплює, свідчить, що страху Божого в нас немає, а отже немає і любові до Бога. «Весь біг життя людини, вся суєта світу, вся динаміка його цивілізації, з її нівелюванням та стандартизацією життя, її розваги і захоплення, клопоти, плани й ентузіазм ніби виганяють людину з-перед Лиця Божого, позбавляють її людського обличчя. Але ж «Куди піду від Духа Твого, Господи, і від Лиця Твого куди втечу?» (Пс. 138: 7). Цього ще багато хто не розуміє. Поривання невірної або маловірної людини спрямоване до того, щоб утікати від своєї



глибини, від своєї тиші, де приховане райське блаженство, де Бог зустрічає людину. Втікає людина — куди? В порочне коло зовнішньої творчості, зовнішніх завдань, зовнішніх стосунків з людьми, тимчасових успіхів, які виникають миттєво, радостей, які ніколи не насичують. І так людина все більше боїться залишитися наодинці із собою». Ці слова сказав архієпископ Іоанн (Шаховський), висловлюючи причини того, чому суєта переповнює сучасну людину. А висновок із цього лише один: єдине, чого справді слід боятися, — це відступити від Бога, порушити Його волю, тобто вчинити гріх. На протипагу цьому у нас є любов, котра єднає нас із Творцем, як єднається сім'я, родина. І якщо ми любимо, то боїмося лише того, щоб не завдати прикрощів об'єкту нашої любові ■



СВЯЩЕННЕ Писання називає страх Божий початком всякої премудрості (Прип. 1: 7). На перший погляд, важко пов'язати із мудрістю якась тваринне відчуття, котре у нашій свідомості асоціюється із поняттям страху. Очевидно, повинна бути якась суттєва відмінність в цих поняттях. Розібратись в термінах нам допомагає, наприклад, вислів преподобного авви Дорофея: «Є два види страху: один початковий, а інший досконалий... Наприклад, той, хто виконує волю Божу через страх мук, той ще початківець, бо він ще не робить доб-

ра заради самого добра, але через страх покарання. Інший же виконує волю Божу з любові до Бога, люблячи Його, власне, для того, щоб вгодити Йому; цей знає, в чому полягає істинне добро, він пізнав, що значить бути з Богом... Така людина боїться Бога і виконує волю Божу вже не через страх покарання, вже не для того, щоб уникнути мук, але тому, що вона, скуштувавши самої насолоди перебування з Богом, боїться відпасти, боїться втратити її. І цей досконалий страх, що народжується від цієї любові, виганяє первісний

ПРАВОСЛАВНИЙ КАЛЕНДАР

19 березня

42-х мучеників в Амореї (845). Знайдення Чесного Хреста (326). Ікон Божої Матері Ченстоховської і «Благодатне Небо». Іконі «Благодатне Небо» моляться про наставлення на путь, що веде до спасіння і Царства Небесного.

20 березня

Священномучеників, єпископів Херсонських (IV). Ікони Богородиці «Споручниця грішних». Цій іконі моляться під час гріховного затьмарення, у смутку, зневірі й скорботи душевній. Ікона відома дивними зціленнями і чудотворіннями.

21 березня

Вшановують преподобних Феофілакта (842-845), Лазаря та Афанасія Олонецьких. Ікони Божої Матері «Знамення» Курської (1898).

21 березня — астрономічний початок весни. Слово «весна» знали з давніх-давен. Воно зустрічається в українській, польській, словацькій, чеській, білоруській мовах. Його початкове значення йде від значення кореня дієслова «світити».

22 березня

Неділя 4-та Великого посту. Преподобного Іоанна Лествичника. 40 мучеників Севастійських (320).

На Сорок Святих святкували приліт жайворонків.

Четверту неділю Великого посту Церква Христова присвячує пам'яті преподобного Іоанна Лествичника, або, як його ще називають, спасителя «Лествиці». У цьому приписі Церкви є глибокий сенс — адже піст цілком пов'язаний з покаванням. Але що означає «покаятися»? Хіба тільки перелічити свої гріхи і



сказати — грішний? Ні! Задля покавання цього замало. Покаятися — це означає змінити грішні думки і почуття, виправитися, стати іншим. Добре усвідомити свої гріхи, відчуття тягар гріхопадіння. І натомість безпутнього життя, що змінюється Господом Ісусом Христом в покаванні, треба почати створю-

вати нове життя, життя за духом Христовим. Для цього необхідний ріст, духовне сходження «від сили в силу», наче сходинами піднесення до духовної досконалості. Мета ікони — показати, що задля спасіння людина має виявити самовідданість. Сходинки «Лествиці» — це шлях людини до довершеності, яка поступово, а не раптово, може бути досягнута, аби наблизитися до Царства Небесного.

23 березня

Седмиця 5-та Великого посту. Мучеників Кондрата і тих, хто з ним: Кіпріана, Павла, Віктора та інших (258).

24 березня

Преподобного Софронія Печерського, затворника, у Дальніх печерах (XIII). Преподобного Олексія Голосіївського (1917).

25 березня

Святителя Григорія Двоєслова, Папи Римського (604). Преподобного Сімеона Нового Богослова (1021). Ліддської нерукотворної (на стовпі) ікони Божої Матері (I).

3 ранкових молитов

Вставши після сну, припадаємо до Тебе, Благий, і Ангельську пісню співаємо Тобі, Всемогутній: Свят, Свят, Свят єси, Боже, молитвами Богородиці помилуй нас.

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові.

Ти, Господи, що від сну підняв мене, просвіти розум і серце, і уста мої відкрій, щоб пісню прославляти тебе, Свята Трійце: Свят, Свят, Свят єси, Боже, молитвами Богородиці помилуй нас. І нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №25 (1425) | п'ятниця | 20 березня 2015 р.

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про внесення змін до тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з твердими побутовими відходами (збирання, зберігання, перевезення, утилізація, захоронення), що надаються підприємствами та про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 лютого 2011 року № 251

Розпорядження № 219 від 13 березня 2015 року

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги, з метою упорядкування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Положити 1-4, 6, 7 розділу I «Вивезення побутових відходів» Тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з твердими побутовими відходами (збирання, зберігання, перевезення, утилізація, захоронення), що надаються підприємствами, погоджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2010 року № 397, виключити.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 лютого 2011 року № 251 «Про

встановлення тарифів та внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.12.2008 № 1723».

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Про затвердження змін до Статутів закладів охорони здоров'я

Розпорядження № 1575 від 31 грудня 2014 року

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 198/7535 «Про діяльність виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 грудня 2013 року № 2254 «Про затвердження Положення про Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» та з метою приведення установчих документів закладів охорони здоров'я у відповідність до вимог законодавства України, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити зміни до Статуту Фізіотерапевтичної поліклініки Шевченківського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 29 серпня 2002 року № 676, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Затвердити зміни до Статуту Дитячої клінічної лікарні № 3 Солом'янського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 10 квітня 2002 року № 743, виклавши його в новій редакції, що додається.

3. Затвердити зміни до Статуту Київської міської наркологічної клінічної лікарні «Соціотерапія», затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 30 квітня 1998 року № 978, виклавши його в новій редакції, що додається.

4. Затвердити зміни до Статуту Київського міського психоневрологічного диспансеру № 1, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 19 серпня 1997 року № 1264, виклавши його в новій редакції, що додається.

5. Затвердити зміни до Статуту Київської міської клінічної лікарні № 6, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 27 жовтня 1998 року № 2152, виклавши його в новій редакції, що додається.

6. Закладам охорони здоров'я зареєструвати зміни до Статутів у порядку, встановленому законодавством України.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Радущького М. Б.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА

Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва та закріплення за підприємствами, які входять до складу комунальної корпорації «Київавтодор», основних засобів

Розпорядження № 11 від 6 січня 2015 року

Відповідно до статей 327, 329 Цивільного кодексу України, статті 136 Господарського кодексу України, частини п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», клопотання комунальної корпорації «Київавтодор» від 02 грудня 2014 року № 10-04-1/1568:

1. Зарахувати до комунальної власності територіальної громади міста Києва та закріпити на праві господарського відання за комунальними підприємствами, які входять до складу комунальної корпорації «Київавтодор», основні засоби згідно з додатком.

2. Комунальній корпорації «Київавтодор» у встановленому порядку передати майно, зазначене у пункті 1 цього наказу, та надати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Ки-

ївської міської державної адміністрації) копії актів приймання-передачі.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Радущького М. Б.

Виконуючий обов'язки голови П. Пантелеєв

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА

Про затвердження змін до складів комісій з реорганізації

Розпорядження № 230 від 18 березня 2015 року

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 14 липня 2011 року № 379/5766 «Про реорганізацію комунальних підприємств», та у зв'язку із кадровими змінами, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити зміни до складу комісії з реорганізації Комунального підприємства «Редакція газети «Українська столиця», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 серпня 2011 року № 1517, виклавши його в новій редакції, то додається.

реорганізації Комунального підприємства «Редакція газети «Вечірній Київ», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 серпня 2011 року № 1517, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Затвердити зміни до складу комісії з ре-

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

від 25.08.2011 № 1517

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації)

18.03.2015 № 230)

Склад комісії з реорганізації Комунального підприємства «Редакція газети «Вечірній Київ»

Філіппов Максим Олександрович

тимчасово виконуючий обов'язки головного редактора газети «Хрещатик», голова комісії

Трубенко Олена Миколаївна

головний бухгалтер комунального підприємства «Редакція газети «Вечірній Київ»

Сова Тетяна Олександрівна

начальник юридичного відділу Департаменту суспільних комунікацій

Гузенко Тетяна Андріївна

заступник директора — начальник управління преси та інформації Департаменту суспільних комунікацій

Данильчук Анатолій Іванович

головний спеціаліст відділу фінансування бухгалтерського обліку та звітності Департаменту суспільних комунікацій

Керівник апарату В. Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

від 25.08.2011 № 1517

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації)

18.03.2015 № 230)

Склад комісії з реорганізації Комунального підприємства «Редакція газети «Українська столиця»

Філіппов Максим Олександрович

тимчасово виконуючий обов'язки головного редактора газети «Хрещатик», голова комісії

Данильчук Анатолій Іванович

головний спеціаліст відділу фінансування бухгалтерського обліку та звітності Департаменту суспільних комунікацій

Сова Тетяна Олександрівна

начальник юридичного відділу Департаменту суспільних комунікацій

Гузенко Тетяна Андріївна

заступник директора — начальник управління преси та інформації Департаменту суспільних комунікацій

Глушенко Марія Олексіївна

начальник відділу аналізу інформації та видавництва Департаменту суспільних комунікацій

Керівник апарату В. Бондаренко

Відповіді на сканворд

С	У	Д	Х	М	А	Р	О	Ч	О	С	
П	Р	І	О	Р	И	Т	Е	Т	К	А	П
А	Д	А	Е	Ш	А	Ф	О	Т	Л	І	
Р	А	Д	О	Щ	І	Е	М	І	С	А	Р
Т	Е	Ф	А	Г	Р	А	Н	А	Т		
А	М	І	Т	А	І	Н	І	Й	Х		
К	Л	А	С	И	К	А	К	К	І	Н	
Я	К	А	Н	Т	А	Т	А	А			

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)

01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,

репроцентр газети «Хрещатик».

repro.kreschatic.kiev.ua

РЕКЛАМА

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва Орендодавець – Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація								
№ п/п	Балансоутримувач	Дані про об'єкт оренди						
		Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна плата за 1 кв. м, грн	Розмір місячної орендної плати, грн
1	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	2 поверх	просп. Бажана, 9-Є	68,00	Здійснення освітньої діяльності	2 роки 364 дні	Станом на 05.01.2015 34,20	2 325,35 (погодина оренда)
2	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	1, 2, 3 поверхи	вул. Кошиця, 8	582,87	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює іншу діяльність у сфері спорту (заняття фізичною культурою із школярами)	2 роки 364 дні	Станом на 09.02.2015 28,40	16 554,90 (погодина оренда)
3	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	1 поверх	вул. Вербицького, 14-Г	289,00	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює іншу діяльність у сфері спорту (заняття фізичною культурою із школярами)	2 роки 364 дні	Станом на 09.02.2015 29,21	8 442,90 (погодина оренда)

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Кошиця, 11, Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація. Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11, каб. 430, тел.: 564-98-42, 564-92-01.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва Орендодавець – Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація								
№ п/п	Балансоутримувач	Дані про об'єкт оренди						
		Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна плата за 1 кв. м, грн	Розмір місячної орендної плати, грн
1	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	1, 2 поверхи	вул. Санаторна, 9-А	689,6	Розміщення приватного навчального закладу, що здійснює освітню діяльність	2 роки 364 дні	Станом на 03.03.2015 28,02	19 321,59
2	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	Підвал	вул. Княжий Замок, 17-В	205,9	Організація дозвілля дітей та юнацтва на площі 100,00 кв. м	2 роки 364 дні	Станом на 03.03.2015 1 грн на рік	
					Організація дозвілля дітей та юнацтва на площі 105,90 кв. м		8,54	904,26
3	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	1, 2 поверхи	вул. Вербицького, 26-В	463,06	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює іншу діяльність у сфері спорту (проведення спортивно-оздоровчих занять)	2 роки 364 дні	Станом на 06.03.2015 30,84	14 281,67 (погодина оренда)

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Кошиця, 11, Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація. Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11, каб. 430, тел.: 564-98-42, 564-92-01.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. Орендодавець – Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація. Балансоутримувач – Комунальне підприємство по утриманню житлового господарства "Житлообслуговування Деснянського району м. Києва, вул. Закревського Миколи, № 15, 1 поверх, орендна площа – 2,5 м ² , мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного автомату, що випускає продовольчі товари, стартує орендна плата за 1 м ² – 125,10 грн (без ПДВ), місячна орендна плата – 312,75 грн (без ПДВ), термін оренди 2 роки 364 дні.							
Балансоутримувач – Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1" Деснянського району м. Києва, просп. Маяковського Володимира, № 32-б, 1 поверх, орендна площа – 3,00 м ² , мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного автомату, що випускає продовольчі товари, стартує орендна плата за 1 м ² – 122,00 грн (без ПДВ), місячна орендна плата – 366,00 грн (без ПДВ), термін оренди 2 роки 364 дні; Балансоутримувач – Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2" Деснянського району м. Києва, вул. Драйзера Теодора, № 19, 1 поверх, орендна площа – 3,00 м ² , мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного автомату, що випускає продовольчі товари, стартує орендна плата за 1 м ² – 122,00 грн (без ПДВ), місячна орендна плата – 366,00 грн (без ПДВ), термін оренди 2 роки 364 дні; Балансоутримувач – Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно-діагностичний центр" Деснянського району м. Києва, вул. Закревського Миколи, № 81/1, 1 поверх, орендна площа – 3,00 м ² , мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного автомату, що випускає продовольчі товари, стартує орендна плата (без ПДВ) за 1 м ² – 122 грн, місячна орендна плата – 366,00 грн (без ПДВ), термін оренди 2 роки 364 дні; Балансоутримувач – Комунальне підприємство "Дирекція з управління та обслуговування житлового фонду" Деснянського району м. Києва, просп. Маяковського Володимира, № 29, 1 поверх, орендна площа – 8,00 м ² , мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання, ламінування документів, стартує орендна плата за 1 м ² – 103,34 грн (без ПДВ), місячна орендна плата – 826,76 грн (без ПДВ), термін оренди 2 роки 364 дні; Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення приміщення, які передбачають відповідні більш оренди ставки згідно з Методикою розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 №34/6250, місячна орендна плата без (ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції. Прийом заяв про оренду нежитлових приміщень проводиться на протязі 10 робочих днів з дня публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02660, м. Київ, пр. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 222. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-20-51, 546-07-49, 546-20-71.							

Оголошення про намір передати в оренду об'єкт нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва Орендодавець – Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація. Балансоутримувач – Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва (02002, м. Київ, вул. Челябінська, 9-Г, т. 517-74-11). Дані про об'єкт оренди: Характеристика – перший поверх; Місцезнаходження – вул. Карбишева Генерала, 16/2, загальною площею 53,60 кв. м; Запропонована заявником мета використання приміщення – розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення. Строк оренди, запропонований заявником, – 2 роки 364 дні. Розмір місячної орендної плати у грн (станом на 31.10.2014 р. – 2025,00). Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня публікації. Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, бульв. Праці, 1/1, кім. 311 (Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, телефон для довідок 559-39-34).								
В оголошенні про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва (ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) у газеті "Хрещатик" № 38 (4634) від 18 березня 2015 року з технічних причин було допущено помилку. Слід читати:								
№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна плата	Розмір орендної плати у грн
2	УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (м. Київ, просп. Миру, 6-А, тел. 292-03-98)	2 поверх	ПЕРОВА БУЛЬВ., 8-А (ДНЗ № 481)	75,00	РОЗМІЩЕННЯ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ (проведення занять з хореографії, англійської мови та логіки) (погодина)	2 роки 364 дні	4,60 за 1 год.	Тижнева орендна плата у грн 46,00 (Пін-Пт: 15.00-17.00)

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва (ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) у газеті "Хрещатик" № 38 (4634) від 18 березня 2015 року з технічних причин було допущено помилку. Слід читати:								
№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна плата	Розмір орендної плати у грн
2	УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (м. Київ, просп. Миру, 6-А, тел. 292-03-98)	2 поверх	ПЕРОВА БУЛЬВ., 8-А (ДНЗ № 481)	75,00	РОЗМІЩЕННЯ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ (проведення занять з хореографії, англійської мови та логіки) (погодина)	2 роки 364 дні	4,60 за 1 год.	Тижнева орендна плата у грн 46,00 (Пін-Пт: 15.00-17.00)

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня публікації. Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, бульв. Праці, 1/1, кім. 311 (Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, телефон для довідок 559-39-34).

Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оголошує конкурс на заміщення вакантної посади державного службовця: головного спеціаліста відділу комунікацій зі ЗМІ управління преси та інформації.							
Вимоги до кандидатів: освіта повна вища за відповідними дисциплінами (з комунікації, журналістики, ЗМІ тощо); обов'язкове знання державної мови (бажано володіння іноземною мовою); уміння працювати на комп'ютері; стаж роботи за фахом в державній службі на нижчих посадах не менше 1 року або стаж роботи у відповідній галузі в інших сферах не менше 3 років.							
До конкурсної комісії подають такі документи: заяву про участь у конкурсі, особову картку (форма № П-2ДС), копію документа, який посвідчує особу, військового квитка (для військовозобов'язаних), копії документів про освіту, декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, дві фотокартки розміром 4х6 см.							
Документи на конкурс приймаються протягом 30 днів з дня опублікування оголошення.							
Додаткова інформація надається за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 44, 4-й поверх, каб. 405, тел. 278-23-98 (сектор персоналу та державної служби).							

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:							
- головного спеціаліста сектору з питань охорони праці;	віку основного працівника;						
- головного спеціаліста сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи;	завідувача сектором та спеціаліста I категорії сектору організаційно-аналітичного забезпечення роботи голови райдержадміністрації;						
- спеціаліста I категорії відділу контролю за благоустроєм;	- начальника відділу та спеціаліста I категорії відділу підприємництва, торгівлі та споживчого ринку;						
- завідувача сектором взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції;	- провідного спеціаліста відділу обліку та розподілу житлової площі.						
- головного спеціаліста відділу роботи із зверненнями громадян	Вимоги: відповідна освіта, досвід роботи.						
- головного спеціаліста відділу ведення Державного реєстру виборців на період відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного	Заяви на конкурс подавати протягом 30 календарних днів з дня опублікування за адресою: вул. Суворова, 15, кім. 204, тел. 280-74-97.						

ПЕРЕДПЛАТА газети "ХРЕЩАТИК" на 2014 рік			
ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ		ІНДЕКС ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТВ)	
61308		22094	
Передплатні ціни			
на місяць	40 грн. 90 коп.	на місяць	12 грн. 00 коп.
на 3 місяці	122 грн. 70 коп.	на 3 місяці	36 грн. 00 коп.
на 6 місяців	245 грн. 40 коп.	на 6 місяців	72 грн. 00 коп.
на 12 місяців	490 грн. 80 коп.	на 12 місяців	144 грн. 00 коп.
Передплата для пільгових категорій з доставкою газети в поштову скриньку			
на місяць	28 грн. 00 коп.	на місяць	8 грн. 00 коп.
на 3 місяці	84 грн. 00 коп.	на 3 місяці	24 грн. 00 коп.
на 6 місяців	168 грн. 00 коп.	на 6 місяців	48 грн. 00 коп.
на 12 місяців	336 грн. 00 коп.	на 12 місяців	96 грн. 00 коп.
Оформлення проводиться в редакції			

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу

Департамент містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації (Замовник) та Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОЕКТ-НІ СИСТЕМИ ЛТД" (Розробник) повідомляють про початок процедури громадських слухань проекту детального плану території в межах вул. Академіка Туполева, Естонська, Невська, пров. Невський, вул. Гончарова, Балаклієвська, Щербакова, просп. Перемоги в Шевченківському районі м. Києва відповідно до порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555.

Детальний план території (ДПТ) в межах вул. Академіка Туполева, Естонська, Невська, пров. Невський, вул. Гончарова, Балаклієвська, Щербакова, просп. Перемоги в Шевченківському районі м. Києва виконується відповідно до Рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 10006 "Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві".

Детальний план території після затвердження є основним документом, який регламентує розміщення об'єктів містобудування, відведення земельних ділянок, будівництво та благоустрій території, прокладку інженерних мереж тощо.

Виконання детального плану території пов'язано з необхідністю деталізації проектних рішень Генерального плану розвитку м. Києва та проекту планування його приміської зони, коригування або уточнення окремих його положень, пов'язаних з розміщенням житла та інших об'єктів містобудування, будівництвом установ освіти, охорони здоров'я, підприємств обслуговування, які відображають нормативний соціально-гарантований рівень обслуговування населення.

Назва показників	Одиниця виміру	Значення показників	
		існуючий стан	перспектива
Територія в межах проекту	га	47,3	47,3
	%	100	100
у тому числі:			
- житлова забудова	га	10,7	18,9
	%	23	40
Населення			
Чисельність населення	тис. осіб	3,9	4,9
Щільність населення	люд./га	309	233
Житловий фонд			
	тис. м ² загальної площі	90,5	145,6
Середня житлова забезпеченість	м ² /люд.	22	29,7
Житлове будівництво за рахунок проведення реконструкції існуючої забудови	тис. м ² будинків		106

Замовник розробки – Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації). Генеральний проєктувальник – Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОЕКТНІ СИСТЕМИ ЛТД".

Експозиція проекту детального плану території в межах вул. Академіка Туполева, Естонська, Невська, пров. Невський, вул. Гончарова, Балаклієвська, Щербакова, просп. Перемоги в Шевченківському районі м. Києва розміщена в приміщенні Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, за адресою: Київ, вул. Б. Хмельницького, 24.

Процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту детального плану території триватиме з 20 березня по 20 квітня 2015 року.

Пропозиції надаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил. Пропозиції подавати до Департаменту містобудування та архітектури за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32.

Втрачений Дозвіл на виконання будівельних робіт від 09 вересня 2014 р. № ІУ 115142520726, наданий Приватному акціонерному товариству "Кримський ТИТАН", вважати недійсним.

Втрачену Ліцензію на господарську діяльність, пов'язану із створенням об'єктів архітектури, від 8 липня 2014 р., серія АЕ, № 291053, надану Приватному акціонерному товариству "Кримський ТИТАН", вважати недійсною.

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація має намір передати в оренду нежитлове приміщення за адресою: вул. Червоноармійська, 128 (спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської та італійської мов № 130 імені Данте Алігері міста Києва).

Загальною площею: 70,0 кв. м.
Цільове використання: розміщення приватних навчальних закладів та суб'єктів господарювання, що здійснюють освітню діяльність (проведення занять з позазакладної освіти, погодинно) (заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартує орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшій орендної ставки).

Термін оренди: 2 роки 364 дні.
Вартість об'єкта оренди: 1 026 670,00 грн (без ПДВ).
Орендна плата: 2 566,68 грн без ПДВ (коригується на індекс інфляції).

Балансоутримувач: Управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (просп. 40-річчя Жовтня, 118-Б, м. Київ, 03127, тел.: 257-81-41, 257-12-57).

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня публікації оголошення.
Заяви про оренду приймаються за адресою: просп. 40-річчя Жовтня, 42, каб. 216.
Довідкову інформацію можна отримати за телефонами: 281-66-23, 281-66-24.

Учасником ПП НВФ "Природа"	
11 грудня 2014 року мною, Ісаковим Андрієм Альбертовичем, нотаріально посвідчено мою заяву про вихід зі складу співвласників Приватного підприємства "Науково-виробнича фірма "Природа", код ЄДРПОУ 36291740, яка відповідно до вимог чинного законодавства була надіслана цінними листами на юридичну адресу, адресу фактичного місцезнаходження Підприємства, а також на домашню адресу діючого директора. У зв'язку з неотриманням Підприємством зазначених листів цим доводжу до відома Підприємства та його співвласників про свій вихід відповідно до заяви від 20 березня 2015 року.	Ісаков Андрій Альбертович

Деснянський районний суд м. Києва викликає як відповідача Кириленко Олега Володимировича на розгляд цивільної справи за позовом ПАТ "ВТБ Банк" до Кириленко О. В. про стягнення заборгованості.

Розгляд справи відбудеться 16 квітня 2015 р. о 15.30 в приміщенні Деснянського районного суду м. Києва (02225, пр. Маяковського, 5-В, каб. 17).

В разі неявки відповідача в судове засідання справу буде розглянуто без його участі.
Суддя Шевчук О. П.

Посвідчення особи, яка постраждала внаслідок чорнобильської катастрофи, категорія 1, серія А, № 423161 та вкладку № 204772 на ім'я Бабаєвої Лариси Кітталівни вважати недійсними.



Ранок
Температура: +2°
Атм. тиск: 750 мм рт. ст.
Вітер: 1 м/с
Вологість повітря: 81 %



День
Температура: +7°
Атм. тиск: 749 мм рт. ст.
Вітер: 3 м/с
Вологість повітря: 55 %



Вечір
Температура: +3°
Атм. тиск: 748 мм рт. ст.
Вітер: 1 м/с
Вологість повітря: 75 %

РІЗНЕ

Депутати Держдуми РФ вмовили людожерів визнати «ЛНР»

ЛЮБИТЕЛІ подорожувати і ховатися в закутках планети депутати-динозаври Держдуми РФ Савченко та Сидякін почали пропаганду «ЛНР» серед папуасів Нової Гвінеї.

За даними ЗМІ Росії, в Держдумі член комітету з промисловості депутат Олег Савченко та заступник голови комітету з ЖКГ депутат Олександр Сидякін вирішили поширити діяльність російського парламенту і пропаганду «Новоросії» на ще не охоплені ними регіони. Наприклад, в Індонезії, передає Joinfo.ua з посиланням на газету «Известия».

Як пише видання, ледь повернувшись з Антарктиди, куди депутати їздили ставити прапор Російської Федерації, вони вирушили в

Індонезію, де проживають на кордоні з Папуа-Новою Гвінеєю, до папуасів, щоб переконати їх підтримати «Луганську Народну Республіку». За словами джерела, що повідомило «Известиям» про новий воєнний парламентарій, їм вдалося організувати масову підтримку місцевими племенами політики «ЛНР» — російські депутати домоглися визнання «ЛНР» істеблшментом племен, а прапор самопроголошеної республіки встановили майже на найсвятішому для місцевих жителів місці.

«Вони (Сидякін, Савченко.— «Известия») в ході туру до Індонезії відвідали знаменитий острів Борнео (Калімантан), де проживають племена людожерів,— підкреслив спів-



розмовник.— Думаю, що розповіді громадськості про свою поїздку мандрівники мали намір влітку, тому що знову може виникнути питання, а чи не в робочий час вони втрутили в тур» ■

цей день в історії

Міжнародний день французької мови, Міжнародний день астрології.

321 — римський імператор Костянтин Великий видав указ про святкування недільного дня як вихідного.

1792 — національна асамблея Франції схвалила застосування гільйотини при стратах.

1852 — опубліковано роман Гарріет Бічер Стоу «Хатина дядька Тома». Книга мала величезний успіх, і за перший рік було продано 300 тисяч примірників.

1916 — у журналі «Annalen der Physik» Альберт Ейнштейн опублікував працю «Основи загальної теорії відносності». На думку багатьох вчених, ця теорія є найважливішою і найкрасивішою теоретичною побудовою за всю історію фізики.

1917 — відновлено дію конституції Фінляндії.

1917 — у Києві на зборах представників політичних, громадських, культурних і професійних організацій історик Михайло Грушевський був заочно обраний головою Центральної Ради. 27 березня, після повернення із заслання в Москві, він особисто очолив її роботу.

1932 — німецький дирижабль «Граф Цепелін» здійснив свій перший регулярний політ до Південної Америки.

1936 — у Вербну неділю в німецьких католицьких приходах було поширено антинацистську енцикліку Папи Римського Пія XI «3 пекучою стурбованістю».

1948 — на думку Американської кіноакадемії, кращим фільмом 1947 року визнано «Угоду джентльменів», кращим режисером — її постановника Елію Казана, кращим актором — Рональда Колмана («Подвійне життя»), кращою актрисою — Лоретту Янг («Дочка фермера»).

1952 — конгрес США ратифікував мирну угоду з Японією.

1956 — Туніс здобув незалежність від Франції.

1956 — на підприємствах Westinghouse Electric Corporation закінчився рідкісний (для США) по тривалості 156-денний страйк.

1995 — членами релігійного угруповання Аум Сенрікьо проведено газову атаку у токійському метро — від отруєння нервово-паралітичним газом зарином загинули 12 і поранені більше 5 тисяч чоловік. У 1999 році лідер секти Масато Йокояма був засуджений до страти.

1997 — х'юстонський суд прийняв вердикт стягнути з компанії Dow Jones на користь MMAR Group \$ 222,7 мільйона за подання у 1993 році неперевіреної і неправдивої інформації, котра зруйнувала бізнес останньої.

сканворд

		арбітражний ... першість, перевага	Х						багатопереховий будинок вид цибулі
			Р					широкий м'який диван нарост на дереві	
		жіноче ім'я (прикраса) поміст для страви	Е					згода (компл.) Брюс ...	
			Ц			дочка Зевса (мф.) задоволення послання держави			
невтриманий сир змія род. гадюкових			А		гризуні-шкідники фейса				плід і самоцвіт фарба для волосся
	шостий звук музичної гама		Т		позначка (розм.) серія літаків				городня рослина паморозь
			И		суддя (спорт.) зразкові твори літератури			декоративна косметика місце ставки в грі	
гладіатор і лідер рабів (іст., Рим)	жіноча дорожня прикраса	контора фірми	К						булка, риба великий урочистий муз. твір

Відповіді на сканворд на 6-й стор.



щоденна міська газета
Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Максим ФІЛІППОВ
Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перерестроєна в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС
ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ) **61308** | ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ) **22094**
01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 234-27-59, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 234-27-39, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Склали Оксана БАРКІНА

гороскоп

22—28 березня

У ОВНІВ апогей любовного і творчого розквіту, Космос транслює через вас потужні енергопотоки, перетворюючи на яскраву особистість з революційним шармом, яка здатна запалити людей на масштабні справи заради прогресу.

ТЕЛЬЦІ сяють чарівністю, приваблюючи протилежну стать, але зараз не до розваг. Смирноплив'язі за течією кармічних подій — на них ви не здатні впливати, підводьте підсумки року, моліться та славете Творця і мрійте, моделюючи майбутнє. Саме час позбавитися від самообманів, скинути пелену ілюзій та прозріти.

БЛИЗНЮКИ, старий друг — кращий за нових двох. Спірайтесь на давніх побратимів, з ким пуд солі з'їли. Життя б'є ключем, вливайтесь в його бурхливу течію, будьте активними, винахідливими, тоді реалізація соціальних устремлень пройде на ура.

РАКИ, шлях професійної майстерності веде на кар'єрний Олімп, де проходять службові модернізації (впливають на поверхню вади керівництва), аби вписатися у віражі духу часу. Крокуйте назустріч сонцю прогресу, де нове для вас — це давно забуте старе, та втілюйте задуми.

ЛЕВИ — самі собі кваліщастя, не упускайте нагоди похизуватися, презентація власних здобутків, талантів є перепусткою на непохитний Олімп авторитету і популярності. Тижень промайне під кармічні акорди, пожинатимете плоди допущених промахів, набираючись мудрості. Чому так трапилося і за що — це має непокоїти найбільше і відповіді знайдуться, адже філософський світогляд розширюється, приземленість зникає, даруючи шанс доторкнутися до сокровених істин.

ДІВИ, тема самовіддачі в партнерстві є ключовою. Тільки не загрузніть у взаєморозрахунках, вираховувати, чий вклад більший, — тільки псувати гармонійну атмосферу, адже можливості половинки набагато більші. Не паразитуйте на чужих здобутках, а вчіться самі заробляти гроші, інвестувати їх у добрі діла.

ТЕРЕЗИ складатимуть тяжкий іспит долі щодо «реставрації» гармонійних ділових (шлюбних) взаємин, де переваги на боці впливових неординарних партнерів з бунтівними виб-

риками. Вам відведена роль миротворця, місія надзвичайна, де потрібне ювелірне мистецтво дипломата. Найменший необачний крок загрожує падінням власного авторитету, фатальними наслідками в сім'ї, кар'єрі, діловій співпраці.

СКОРПІОНИ — фаворити у сильних світу цього, хочете утриматися на кар'єрному плаву, мати владу над іншими — служіть їм вірою і правдою, дотримуйтеся духовних та юридичних законів, проявляйте творчу оригінальність в роботі. Трудоголізм (аби більше заробити) протипоказаний, спровокує хвороби, прибутки долею обмежені.

СТРІЛЬЦЯМ не терпіться з шиком гульнути, випустити романтичну пару — енергія б'є невичерпним джерелом. Розважайтеся, закохуйтеся повновому в давніх лицарів серця, відкривайте в них щось незвичайне і кайфуйте під милозвучне биття двох сердець. Кармічне завдання — прочитати ту книгу до кінця і назавжди закрити! А далі — тільки дружба.

КОЗЕРОГИ, під рідним дахом витає бунтарський ретроспективний дух, облаштовуйте домашнє гніздо, реалізуйте незатребуваний потужний потенціал господарського ентузіазму. З домочадцями можливі конфлікти, тому все погоджуйте, переконайте їх у правильності втілення давніх оригінальних ідей щодо оновлення меблів, затій по ремонту і разом злагоджено трудіться над створенням в оселі побутового та емоційного затишку.

ВОДОЛІІ, із минулого знову вириваються давні знайомі, це не випадково, а знак, що треба щось разом доопрацювати, надолужити згаяне. Адаптуйтеся і злагоджено трудіться, накачайте «розумові біцепси», ваша блискуча тямущість і ділова спритність — запорука триумфу в будь-якій діяльності.

РИБИ, відкриваються давні неординарні джерела прибутку, а коли є матеріальний стимул — ви здатні трудитися з колосальною продуктивністю. Творчі сили фонтанують, саме час конвертувати цю валюту на благо не кар'єрного (тут зростання заблоковано), а матеріального здобутку й інвестувати гроші на благо сім'ї.

Астролог **Любов ШЕХМАТОВА**